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 Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie finansowania i harmonogramu I etapu 

modernizacji budynku Klubu Sportowego Korona oraz przerwy w funkcjonowaniu basenu, 

przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 25 maja  

2026 r., uprzejmie informuję. 

 

Ad 1. 

W kosztorysie inwestorskim dla etapu Ia, PZT i Ib określono wartość 54 118 597,69 zł 

brutto. 

 

Ad 2.  

W budżecie na 2026 r. i Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Krakowa na lata 

kolejne zagwarantowane zostały środki w wysokości: 2026 r. - 50 000 zł, 2027 r. - 30 000 zł,  

co zabezpiecza kwoty wynikające z podpisanej umowy z wykonawcą na opracowanie 

dokumentacji projektowej, zaangażowanie środków na nadzory autorskie. 

 

Ad 3.  

Różnica pomiędzy wcześniejszym ujęciem zadania w WPF a aktualnym w zakresie 

przewidzianej kwoty wynika z faktu, iż poprzednia kwota stanowiła jedynie wartość 

szacunkową. Kwota aktualnie przewidziana na realizację tego zadania opiera się na opracowanej 

dokumentacji budowlanej. 

 

Ad 4. 

Po otwarciu ofert w ramach ogłoszonego zamówienia publicznego i wyłonieniu 

najkorzystniejszej oferty spełniającej warunki, zostaną złożone stosowne wnioski o zwiększenie 

środków w budżecie Miasta Krakowa i WPF w wysokościach umożliwiających zawarcie umowy 

z wykonawcą i zapewniających finansowanie realizacji zadania. Ponadto w III kwartale br. 

Zarząd infrastruktury Sportowej w Krakowie zamierza wystąpić do Ministerstwa Sportu  

i Turystyki z wnioskiem o dofinansowanie przedmiotowej inwestycji w ramach naboru wniosków 

do programu budowy i remontów krytych pływalni. 

 



 

 

 

 

 

Ad 5. 

Rozpoczęcie robót budowlanych planowane jest po zakończeniu procedury 

przetargowej oraz po podpisaniu umowy z wykonawcą. Zakończenie robót budowlanych  

i oddanie obiektu do użytkowania planowane jest do 30 miesięcy od momentu zawarcia umowy. 

 

Ad 6. 

Zakres robót wskazany do realizacji w etapie Ia, PZT i Ib obejmuje przede wszystkim 

strefę basenów, dlatego ta część będzie wyłączona z użytku. Pozostała część obiektu będzie 

dostępna. Inwestycję, jaką jest modernizacja budynku Klubu Sportowego Korona, podzielono na 

etapy, które obejmują grupy pomieszczeń służące poszczególnym sekcjom sportowym, celem 

umożliwienia Klubowi działania przy jak najmniejszych zakłóceniach związanych  

z ograniczeniem dostępu do remontowanych części. 

 

Ad 7. 

W komunikatach dotyczących zamknięcia basenu wskazywano, że obiekt wymaga 

gruntownej modernizacji przede wszystkim z przyczyn technicznych, związanych z postępującą 

degradacją elementów konstrukcyjnych, mogącą zagrażać bezpieczeństwu użytkowników. 

Informowano również o konieczności przeprowadzenia wieloetapowego procesu 

inwestycyjnego obejmującego m.in. przygotowanie dokumentacji projektowej, uzyskanie 

niezbędnych decyzji administracyjnych i przeprowadzenie postępowania na wyłonienie 

wykonawcy robót budowlanych. Na początkowym etapie nie dysponowano jeszcze pełnym 

zakresem robót, dlatego nie było możliwe precyzyjne wskazanie czasu realizacji inwestycji. 

Podkreślenie konieczności kompleksowej przebudowy oraz wskazanie etapów 

przygotowawczych miały sygnalizować mieszkańcom, że proces nie ograniczy się do krótkiej 

przerwy technicznej, lecz będzie wymagał dłuższego czasu realizacji. 

 

p.f. PREZYDENTA MIASTA KRAKOWA 

 

Stanistaw Kracik 
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